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ATA DA 21  REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÉ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV 
REALIZADA EM 09 DE OUTUBRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e quarenta e sete minutos do nono dia do mês de 

outubro do ano de dois mil e dezessete, na sala de reuniões n° 1 da sede da Funpresp-Exe. 

PRESENÇAS: Sr. Manoel Joaquim de Carvalho Filho, Presidente Substituto do Comitê ExecPrev; e 

os membros no exercício da dtularidade: Sr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Sr. Elias Carneiro 

Júnior, Sr. Nilton Antônio dos Santos (membro suplente em substituição ao Sr. Jose Edson da Cunha 

Júnior) e o Sr. Victor Pessanha Gonçalves (membro suplente em substituição ao Sr. Leandro de 

Oliveira Vicente). Presentes também a Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretária Executiva da 

Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva 

da Funpresp-Exe. PARTICIPA_NTES EVENTUAIS: Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor 

de Investimentos (14:43h — 15:38h); e o Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, Coordenador de 

Estatística e Assuntos Previdenciários (16:11h — 16:52h). MESA: Presidiu a sessão o Sr. Manoel e o 

secretariou a Sta. Polyana. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem 

do Dia; 2) Aprimoramento do Processo Eleitoral; Assuntos Informativos: 3) Carteira de 

investimentos referente ao mês de agosto de 2017; 4) Atas dos colegiados; 5) Informes. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quOrum necessário, a reunião foi instalada e iniciados os trabalhos. 

DELIBERAÇÕES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes e seguiu a 

seguinte ordem de pauta: 1, 3, 4, 2, 5. Item 2) Os membros do Comitê ExecPrev iniciaram a discussão 

sobre o aprimoramento do processo eleitoral. Foi decidido que cada integrante se aprofundaria no 

tema, trazendo suas sugestões para apreciação na reunião de janeiro de 2018. Item 3) 0 Sr. Tiago 

Dahdah apresentou, conforme Nota Técnica 555/2017/GEOFI/ GECOP/Funpresp-Exe, de 08 

de setembro de 2017 (aprovado pela Resolução da Diretoria Executiva n° 838, de 12 de setembro de 

2017), o desempenho da carteira de investimentos (subdividida ern resultados da carteira sob gestão 

própria e da carteira sob gestão terceirizada, considerando aspectos de rentabilidade e risco, bem como 

alocação dos fundos) e das operações de investimentos e desinvestimentos realizadas no mês de agosto 

de 2017. Não houve óbices quanto aos dados apresentados. Item 4) As seguintes atas foram 

disponibilizadas aos membros do Comitê ExecPrev: (i) Conselho Deliberativo: ata de reunião 

ordinária n° 54; (ii) Conselho Fiscal: ata de reunião ordinária n° 49. Item 5) a) 0 Sr. Rafael • eral 

apresentou um panorama de adesões dos Planos ExecPrev e LegisPrev com a posição d 

de 2017 detalhando-as por categoria, faixa de remuneração, faixa etária, gênero e ingres 

entre outros, alem de explanar as taxas mensais e acumuladas de permanência e desis 

membros do Comitê solicitaram informações sobre os motivos da categoria policial aprese 

adesão ao plano de benefícios. b) A Sra. Polyana informou que no dia 26 de outubro de 201 

9:00h às 18:00h, ocorrerá o III Seminário de Planejamento Estratégico da Fundação, oportu 'da 

em que será realizado um balanço das atividades de 2017 e elaboradas as ações e projetos para o ano/  

de 2018; c) 0 Sr. Victor levantou um debate sobre os impactos da MP 792/2017. 0 assunt9Zrá 

abordado novamente na próxima reunião. ENCERRAMENTO: A próxima reunião dprComite 

ExecPrev está prevista para o dia 08 de novembro de 2017, às 14h, na sede da Funpresp-Exe. Nada 

mais havendo a tratar, o Sr. Manoel Joaquim de Carvalho Filho, Presidente Substituto do Comitê de 
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Assessoramento Técnico do Plano ExecPrey, considerou en 

e vinte e nove minutos, da qual eu, Polyana Mitidiero S 

subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada, segue assinada 

ATIr  
Manoel Joaquim de Carval Filho 	Elias CarnOro- 
Presidente Substituto do Comité ExecPrey Membro,do omite Exe, rev 

s, às dezessete horas 

da reunião, lavrei e 

Victo Pessa a onçalves 
Mein ro do Comité ExecPrey 

/ (( e  
Bolivar_G&Iinho de Oliveira Filho 
Membro do Comité ExecPrey 

Nilton-Antós-n-io dos Santos 
Membro do Comitê ExecPrey 

Polyana Mitidiero Silva Gabas 
Secretária da Reunião 
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